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Euro.Scout.Info 
 
Welcome 
Az Euro.Scout.Info új arculatával üdvözlünk. 
 

Munkaterületek 
Amint ezt alighanem már a 08/06-07 sz. körlevélből 
tudjátok, az Európai Cserkészbizottság munkája java 
részét három munkaterület köré szervezi. Az 
Euro.Scout.Infóban igyekszünk friss információkkal 
szolgálni arról, hogy mi is történik az egyes 
munkaterületeken. 
A regionális cserkészterv magvalósulását elősegítendő 
nyílt felhívásokat tettek közzé, hogy így toborozzanak 
jelentkezőket a különféle munkacsoportokba. A részletek 
megtalálhatók az említett körlevélben, és reméljük, hogy 
augusztus 13. hétfőig számos pályázat fog beérkezni. 
Bátorítsatok minél többeket, hogy lehetőleg időben 
pályázzanak, mivel már szeptemberben és októberben sor 
fog kerülni több csoport találkozójára.  
A 08/06-07 sz. körlevél és további információk találhatók 
itt: 
www.scout.org/en/around_the_world/europe/information_
events/news/open_call_announced  
 

Nevelési módszerek 

5. kalandos földek nagyköveti találkozó 
Dublin (Írország), 2007. október 5–7. 
A kalandos földek nagyköveteinek 5. találkozója 
Írországban lesz, október 5–7. között. A találkozó során a 
nagykövetek néhány ülés erejéig két munkacsoportra 
fognak oszlani: az egyik az új nagyköveteknek, akik még 
csak ismerkednek a kalandos földekkel, a másik pedig 
azoknak, akik saját szövetségükben már meghonosították 
programot. Természetesen olyan ülések is lesznek, ahol 
valamennyi nagykövet közösen fog dolgozni a kalandos 
földek új szempontjain.  
A tavalyi év projektje a kalandos földek-nap volt. 2007. 
március 10-én ennek eredményeként vett részt egy 
csoportnyi nagykövet a kalandos földek-nap 
lebonyolításában. Hasonlóan azt tervezzük, hogy az idei 
találkozón is kigondolunk egy projektet, amelyet újfent 
egy csoport fog megvalósítani a következő 12 hónap 
során. 
A hivatalos meghívó és a jelentkezési lap pár napon belül 
elérhető lesz a honlapon.  
Ha bármilyen kérdésed van, írj: europe@scout.org  

Európai portfólió 
Az elmúlt két év során az Európa 
Tanács elvégzett egy projektet Ifjúsági 
vezetők és ifjúsági munkások európai 
portfóliója címmel. A cél a nem formális 
tanulás elismertségének középpontba 
álltása azáltal, hogy az ifjúsági vezetők 
egy olyan eszközt kapnak, amelyben 
egy önértékelési és előrehaladási 
rendszerrel nyomon követhetik 
kompetenciáik fejlődését. Az eredmény egy összetett és 
vastag munkafüzet, ezért ezt ösztönzésnek tekintjük arra, 
hogy cserkészszövetségetekben továbbfejlesszétek. 

 
A felnőtt vezetőkkel foglalkozó munkacsoport még idén 
közzé fog tenni egy Euro.Scout.Doc-füzetet, amelyben 
alaposabban meg fogja vizsgálni a személyes fejlődési 
tervvel és annak elismerésével kapcsolatos témákat. Az 
európai portfólió letölthető a következő oldalról: 

www.coe.int/t/e/cultural_co%2Doperation/youth/1._news
/news/040_Portfolio_en.asp 

Felnőtt vezetők munkacsoport 
A leköszönő felnőtt vezetők munkacsoport a július 6–8-i 
hétvégén Belgrádban találkozott. A csoport áttekintette az 
elmúlt három év során elvégzett munkát, és 
megvizsgálta, mit sikerült elérni, és hol merültek föl 
nehézségek. Az ülésen részt vett Zorica Skakun a nevelési 
módszerek munkacsoportból, illetve Mark Knippenberg 
korábbi igazgató is. Az áttekintés remélhetőleg a leendő 
felnőtt vezetőkkel foglalkozó munkacsoportnak, illetve 
általánosabban a nevelési módszerekkel foglalkozó 
csoportnak is hasznára válik. 

 

Fejlődés és támogatás 

A növekedési hálózat találkozója 
Berlin, 2007. október 5–7. 
Az Európai Cserkészbizottság az elmúlt hároméves 
ciklusban jelentős hangsúlyt helyezett a növekedés 
témakörére. Ennek eredményeként jött létre a hosszú 
távú növekedési projekt, hogy új ötletekkel szolgáljon a 
jelenlegi helyzet javítása érdekében és elvégezze a 
cserkészet növekedéséhez és fejlődéséhez szükséges 
tanulmányokat és értékeléseket.  
A Cselekvés a növekedésért című eszközt és jelentést a 
19. európai cserkészkonferencián vehették kézbe a 
résztvevők. A következő lépés a növekedési hálózat 
létrehozása, ami egyben a találkozó fő célja is. Európa-
szerte cserkészszövetségek fogják nyomon követni a 
növekedéssel és fejlődéssel kapcsolatos kritikus 
fontosságú fejleményeket. 
A rendezvényről további tudnivalók olvashatók a 
növekedési hálózat meghvólevelében: www.europak-
online.net/EP0707/GrowthNM_Invite_E.pdf 

Fiatal vezetők műhelye 
Ohrid (Macedónia), 2007. június 14–17. 
A fiatal vezetők műhelyére a HAJDE-projekt keretében 
került sor az ohridi cserkészközpontban. A műhelyen 30, 
javarészt délkelet-európai vezető vett részt. 
A műhely célja az volt, hogy modelleket mutatasson 
vezetők toborzásához, képzéséhez és támogatásához, 
valamint a cserkészszövetségeken belüli vezetői 
mobilitáshoz. A rendezvény során a résztvevők 
tapasztalatot cseréltek a vezetők toborzásáról, valamint 
szervezetük fiatal vezetőinek képzéséről és 
támogatásáról. Arról is beszélgettek, hogyan elégíthetők 
ki a fiatal vezetők igényei, és hogyan lehet ezeket 
kitalálni.  
A műhely végén a résztvevők megállapodtak, hogy 
megkezdik egy fiatal vezetők toborzásával, képzésével és 
támogatásával foglalkozó projekt munkálatait, amelyet 
azután a délkelet-európai cserkészszövetségek 
használhatnak. A munkát a műhely résztvevői fogják 

http://www.scout.org/en/around_the_world/europe/information_events/news/open_call_announced
http://www.scout.org/en/around_the_world/europe/information_events/news/open_call_announced
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http://www.coe.int/t/e/cultural_co%2Doperation/youth/1._news/news/040_Portfolio_en.asp
http://www.europak-online.net/EP0707/GrowthNM_Invite_E.pdf
http://www.europak-online.net/EP0707/GrowthNM_Invite_E.pdf


Euro.Scout.Info | 48. szám | 2007. július–augusztus 

Euro.Scout.Info | 48. szám | 2007. július–augusztus 2 / 3 

 

elvégezni, az Európai Cserkésziroda belgrádi regionális 
fiókja pedig technikai segítséget nyújt hozzá. 
 

Kapcsolatok és finanszírozás 

Európai Parlament 
Július 4-én szerdán került sor az európai parlamenti 
képviselők és az európai cserkészet közötti 6. találkozóra. 
Az ülés üzenete a következő volt: a cserkészet különösen 
elkötelezett, hogy elérje a társadalom peremére szorult 
vagy hátrányos helyzetű fiatalokat. Ez kiváltképp igaz 
centenáriumi évünkre, amint az az ajándékok a békéért 
projektek is mutatják. 
Az ülés jól volt időzítve, hiszen az Európai Bizottság 
rövidesen közzé tesz egy közleményt az ifjúságpolitikáról, 
amely számos témát fog érinteni a foglalkoztatástól az 
egészségig. A július 4-i déli találkozó lehetőséget adott, 
hogy hangsúlyozzuk azt az értékes szerepet, amelyet a 
cserkészet a helyi közösségekben játszik. Az Európai 
Parlamenttel folyamatos kapcsolatban állunk, tehát ha 
szeretnél valamilyen módon bekapcsolódni, akkor írj Mike-
nak: mwalker@scout.org 

DVD – Dzsembori 2007 
Az angol Initial Television egy a dzsemboriról szóló 
megemlékező DVD összeállításán dolgozik. A film egy 
része arra a munkára összpontosít, amelyet a cserkészek 
végeznek egy jobb világ létrehozásáért. Olyan 
filmrészleteket keresnek világszerte, amelyeken 
cserkészek közösségi munkát végeznek (karitatív munka, 
katasztrófa sújtotta területek, helyi közösségek etc.) 
odahaza vagy külföldön. Ha ilyen tevékenységről van filmrészletetek, akkor 
hívjátok föl Andy Cadmant: +44 208 222 4898 

A nemzeti ifjúsági tanácsok cserkész képviselőinek 
hálózati találkozója 
Vilnius (Litvánia), 2007. október 19–21. 
Ne mulasszátok el a lehetőséget. A találkozó a 
következőkről szól: 

• Ötletelés arról, hogyan lehet a nemzeti ifjúsági 
platformokban a cserkészetet képviselni; 

• A cserkészszervezetek munkájának népszerűsítése a 
nemzeti ifjúsági tanácsokban; 

• Hálózatépítés, azonos témákon dolgozó partnerek 
keresése; 

• A nemzeti ifjúsági tanácsok különböző 
munkamódszereinek megismerése; 

• A cserkészet megértettségének javítása a nemzeti 
ifjúsági tanácsokban és a külvilágban; 

• A cserkészet szerepének megértése a nemzeti és 
európai szintű ifjúságpolitika alakításában, valamint a 
nemzeti és európai ügyek közötti kapcsolatok. 

Olyan résztvevőkre számítunk, akik saját 
cserkészszövetségüket valamilyen külső fórumon – 
például a nemzeti ifjúsági tanácsban – képviselik.  
Korhatár ugyan nincs, de ajánlott, hogy a szövetségek 
kövessék az Európai Ifjúsági Fórum korhatárát, és 35 év 
alatti résztvevőket válasszanak ki. Különösen is várjuk 
azoknak a szövetségeknek a képviselőit, amelyekből 
korábban senki sem vett részt a hálózati találkozókon. 
A program október 19-én pénteken pontosan 16.00-kor 
kezdődik, és október 21-én vasárnap 13.00-kor ér véget. 
Amennyiben érdeklődsz, vedd föl a kapcsolatot Mike-kal: 
mwalker@scout.org. 
 

A mozgalom élete 
Európa-szerte… 

A cserkészet hajnala: 
2007. augusztus – oszd meg másokkal is a 
fényépeid! 
A világcserkészet és a Pikeo speciális partnerséget kötött 
egymással a cserkészet hajnalán, vagyis 2007. augusztus 
1-jén készül fényképek közzététele érdekében. 
Egyedülálló módja annak, hogy ezt az egész világra 
kiterjedő eseményt képekben keltsük életre, és területi 
korlátok nélkül ismerhessük meg valamennyi résztvevő 
nézőpontját. 
A Pikeo ingyenes fényképmegosztó honlap és egyben 
közösségi platform, amely angol, francia és spanyol 
nyelven érhető el, és az Orange üzemelteti. A regisztrált 
felhasználók barátaikkal és családjukkal, vagy akár az 
egész közösséggel megoszthatják fényképeiket, és 
megjegyzéseket is fűzhetnek hozzájuk. A látogatók egy 
keresési lehetőséggel vagy egy olyan világtérkép 
segítségével nézhetik meg a képeket, amelyen meg 
vannak jelölve a képek készítésének helyszínei. Innen 
más kapcsolatokhoz, címkékhez és személyes oldalakhoz 
lehet jutni. 
További információk találhatók a www.scout.org honlapon, 
illetve a www.pikeo.com/wosm oldalon. 
Az alábbiakban van szükségünk a segítségetekre: 

1. Ezt az információt a lehető legtöbb kommunikációs 
csatornán adjátok tovább szövetségetek összes 
cserkészének: 

• cserkészújságok 

• hírlevelek (elektronikusak is) 

• e-mail 
• körlevelek 

2. Népszerűsítsétek a Pikeóval kötött partnerséget 
szövetségetek honlapján. Hozzatok létre egy linket a 
következő címre: www.scout.org. Szívesen küldünk 
segítségül grafikákat és képeket.  

A honlap jó szórakozás, és minden korosztály cserkész 
számára könnyedén kezelhető. A legjobb hajnali 
fényképekből versenyt is rendezünk a következő 
mottóval: „Egy világ. Sok nézet” Ez remélhetőleg a 
részvételt is ösztönzi. Látogassátok meg a www.pikeo.com 
-ot, hogy megnézzétek, milyen remek eszköz, és 
regisztráljátok magatokat. 
A Pikeo a cserkészet hajnalán részt vevő összes cserkész 
számára lehetővé teszi, hogy újraélje az eseményt, és 
egyúttal felfedezze, hogyan ünneplik 
szerte a világban. 

KanderJam – az alpesi kapcsolat 
a Dzsemborihoz 
A KanderJam olyan tíznapos 
esemény, amely pontosan a 
Világdzsembori ideje alatt fog zajlani 
Kanderstegben.  
A KanderJam csúcspontja a cserkészet hajnalának 
megünneplése lesz augusztus 1-jén. Korán reggel 2500 
cserkész fog egy Kanderstegtől fölfelé vezető völgyön 
végig az Oeschinensee gleccsertóhoz túrázni. 
További információk: www.kanderjam.kisc.ch  

Rövid távú személyzet Kanderstegben 
Szeretnél a svájci Alpokban 
tölteni három hónapot?  
Háromhavonta idegenként 

mailto:mwalker@scout.org
mailto:mwalker@scout.org
http://www.scout.org/
http://www.pikeo.com/wosm
http://www.scout.org/
http://www.pikeo.com/
http://www.kanderjam.kisc.ch/
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érkezik egy maroknyi cserkész a központba, három hónap 
múlva pedig barátként hagyja azt el. Ezek az önkéntesek 
a rövid távú személyzet (Short Term Staff, STS), akik a 
központban mindenütt segítenek, ahol erre szükség van. 
A következő időszakra szeptember 15-ig lehet jelentkezni, 
a munka pedig 2007. december 9-én kezdődik. 
A téli személyzet üzemelteti a nagy faházat, és foglalkozik 
akár 250 vendéggel, ezen kívül síheteket és mindenféle 
téli tevékenységeket szervez az egész világról érkező 
cserkészeknek. 

Éves összejövetel – az európai cserkészet barátai 
Belgrád, 2007. október 19–21. 
Az európai cserkészbarátok 9. éves összejövetele idén 
Szerbiában lesz. A találkozópont Belgrád, ahonnan 
Újvidékre, a Vajdaság székhelyére és más közép-szerbiai 
érdekes helyszínekre terveznek kirándulásokat.  
A hosszú hétvégére az európai cserkészet körülbelül 50 
barátja fog összegyűlni, hogy jól érezze magát a másik 
társaságában, világot lásson és a cserkészettel 
foglalkozzék. További információkért írj ide: 
rene.karla@chello.at vagy a genfi regionális irodának: 
europe@scout.org   

Világszerte… 

Nemzetközi centenáriumi COMDECA, Banglades 
Örömmel tájékoztatunk, hogy a cserkészet 100. 
évfordulójáról való megemlékezésként a bangladesi 
cserkészek már dolgoznak a nemzetközi centenáriumi 
COMDECA (Community Development Camp, 
közösségfejlesztő tábor) megszervezésén Cox’s Bazarban. 
A tábor célja, hogy a fiatalok megértsék a közösségi 
igényeket és a lakosság körében javuljon a cserkészet 
képe.  További információk Nazrul Islamtól, a Bangladesh Scouts 
ügyvezető titkárától kaphatók.  
Cím: National Headquarters, 60 Anjuman Mufidul Islam 
Road, Kakrail, Dhaka-1000, Bangladesh 

E-mail: scouts@bangla.net 
Tel.: +88 02 933 - 7714, 933 - 3651 
Fax: +88 02 934 - 2226 
Meghívó levél: 
scout.org/en/media/files/asia_pacific/resource_centre/circ
ular/2007_circulars/circular_14 
 
 

Emlékeztetők és határidők 
Nyílt felhívás – munkaterületek 
Reméljük, minél több pályázatot kapunk! 

Határidő: 2007. augusztus 13. 

A növekedési hálózat találkozója 
Berlin, 2007. október 5–7. 
Határidő: 2007. szeptember 3. 

Őszi rövid távú személyzet Kanderstegben 
Határidő: 2007. szeptember 15. 

Partnerségek a fejlődési és növekedési alaphoz 
Határidő: 2007. szeptember 10., 17.00 

A nemzeti ifjúsági tanácsok és az európai ifjúsági 
platformok cserkész képviselőinek hálózati 
találkozója 
Vilnius (Litvánia), 2007. október 19–21. 
Határidő: 2007. szeptember 30. 
 

Hasznos információ 
 Europak 

www.europak-online.net/ukeurop.html  
 Euro.Scout.Info 

www.scout.org/en/around_the_world/europe/informa
tion_events/resource_centre/euro_scout_info 

  

Kapcsolat 
World Scout Bureau 
European Regional Office 
P.O. Box 327 
Rue Henri Christiné 5 
CH-1211 Geneva 4 
Switzerland 
 
Tel: (+41 22) 705 11 00 
Fax: (+41 22) 705 11 09 
Email: europe@scout.org 
Web: www.scout.org/europe 
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